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OSNOVI ANALOGNE ELEKTRONIKE, OKTOBAR 2005.

IME I PREZIME BR. INDEKSA

1 2 3 4 |

1.a) [3] Na primeru pojaCavaCa sa zajedniCkim emiterom objasniti smanjenje gornje grani¢ne
udestanosti pojacavaca usled Milerovog efekta.
b) [4] Nacrtati diferencijalni pojacava¢ sa mostnom povratnom spregom za kompenzaciju
Milerovog efekta 1 objasniti na¢in kompenzacije.
¢) [3] Nacrtati realizaciju pojacavaca iz b) u integrisanoj tehnologiji i objasniti koje dodatne
elemente treba integrisati da bi se obezbedio ispravan rad kola.
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2. U kolu pojacavaca sa slike operacioni pojac¢ava¢ se moze smatrati idealnim, dok je: V. =5V,

V,=kT/q=25mV, Br=By >0, V=V =07V, Vs =0,2V, R =50kQ, R, =R, =1kQ,

R, =1,8kQ i Ry =910Q2.

a) [5] Odrediti otpornosti R, i R,
tako da je:

e transrezistansa 1, =v,/i, u

okolini mirne radne tacke
r=1kQ

e struja kolektora u mirnoj radnoj
tacki /- =1mA.

b) [2.5] Odrediti  otpornost R

koju vidi pobudni generator 7, .

u

¢) [2.5] Odrediti maksimalnu
amplitudu simetri¢nog
L 1 neizobli¢enog napona na izlazu
R 1 I/:'mmax‘
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3. Za neinvertujué¢i pojaCava¢ sa operacionim pojacavatem sa jednopolnom prenosnom
karakteristikom i otpornom povratnom spregom izvesti i nacrtati Bodeove karakteristike:
a) [2] kruznog pojacanja;
b) [2] pojacanja sa reakcijom;
¢) [3] ulazne impedanse; i
d) [3] izlazne impedanse.
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4. U kolu sa slike parametri MOS tranzistora su By =,C, (W/L), =B=1mA/V?,
(WKL)P =B, Viy=V; =07V, Vp=-V;i4,=2,->0,dokje Vp, =V =25V i
. I, =20pA. Ukoliko se drugacije ne naglasi

+» Vpp : . S .
J [i[ smatrati da svi tranzistori rade u oblasti

ax

M, M zasicenja.
Ps ‘_j‘, a) [5] Odrediti zavisnost i, = f (i;).
= b) [5]Odrediti ~ opseg  ulazne  struje

sz - Igmin Sl Slomax U Kojem vazi zavisnost

s My iz prethodne tacke.
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